

Sem sám doma a nemusím bejt Kevin  
Rodiče někam vodjeli, kam? - To fakt nevím,  
Brácha vzal klíčky a vodjel se svou starou,  
Se svou starou Ladou Samarou.  
Jak zaklaply se dveře, sluchátko sem zved  
Doufám, že to bude lepší, než tenkrát naposled.  
Otevřel sem diář, vobvolal sem celou bandu,  
Aby sme si užili zas ňákou srandu.  
JANIS, MO, RUSTY, SMOG, FUGAZ,  
AARON, JÉLA, DIGESTOŘ a samozřejmě BASS,  
Asi ještě 10 dalších lidí,  
Ať, že to umí roztočit, každej vidí,  
Vstupenka je hulení nebo ňákej chlast,  
Ne jako Fugaz minule přines na beďary mast  
A pro každýho kluka ňáká ta holka  
A naučíme dělat srandu Polívku Bolka.

sem sám doma party začíná, ten kdo mě zná  
Víš co to znamená!  
Sem sám doma party začíná, ten, kdo mě zná,  
Tak ten tam utíká !

Party může začít, už jsme tady všichni,  
Vynil se roztáčí, nudě se vyhni,  
Jak ubejvá času, ubejvá i bytu,  
To co tu teď je, je daleko blahobytu,  
Vohořelý záclony, rozbitá televize,  
Rozbitý lustry, víno na každý knize,  
Propálenej koberec, polámaný vynily,  
Střepy všude, skleničky výrazně ubyly.  
Všude je dým, jak v opiovym doupěti,  
Všichni se rozpárujous, tak nejpozdějc do pěti.  
Gumy se nedostává, asi došla, zdá se  
Hlavně Digestoř jede jak na běžícím páse,  
Všichni tu teď ležej, nikdo střízlivej není,  
Denní bdění, noční snění, teď ráno není probuzení,  
Je totu jak po bitvě, nic na svém místě nezbylo,  
Ale stejně je to v pohodě, že to takhle skončilo.

Ale každá naše party nekončí takhle dobře vždycky,  
-no dobře, hm, víte, jak to myslím  
někdy když vážne nálada, vyrazíme do klubu  
A tam se pak tak vožerem, že dostanem přes hubu,  
Skončíme na ulici s prázdnou lahví v ruce  
A netrvá dlouho auto u nás brzdí prudce,  
Občanské průkazy, unifomovaní muži,  
Ale my je nevnímáme, sme držkama v kaluži,  
A tak to máme spočítaný, záchytko to jistí,  
Budíme se přivázání, ale za to krásně čistý,  
Moje přemejšlení přerušuje drnčící zvonek,  
Hrůzou mi na hlavě vyrost stromek,  
Radiče sou tady, otec brokovnici vytahuje,  
Z toho co se potom děje mi husí kůže naskakuje,  
Zbytek dne jen uklízím a hrozí mi vražda,  
Ale příště si to zase dáme, to zas bude pařba !!!